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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- Nächtigung im 4-Sterne-Hotel Anatol

- 6 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- Willkommensaperitif

- 5 x 4-Gangmenü mit Salatbuffet

- 1 x Spezialitätenmenü mit Salatbuffet

- 1 x Kaffee & Kuchen im Hotel

- 1 x Live-Musik

- Altstadtführung in Meran

- Panoramarundfahrt Tschögglberg

- 1 x Kaffee & Apfelstrudel

- Freitagsmarkt in Meran

- Eintritt und Führung Lahnersäge

- Ausflug Bozen

- Ausflug Gardasee

- Speckmuseum mit Kostprobe

- Hehle-Audioguidesystem

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.200€ 77 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

01.07.2026 - 07.07.2026

Doppelzimmer 988 €

Einzelzimmer 1168 €

Sommerurlaub in Meran im 4-Sterne-Hotel Anatol - 7

Tage

Südtirol zeichnet sich durch den eindrucksvollen Kontrast zwischen alpinen

Gebirgszügen und mediterranen Weinlandschaften aus, die durch die einzigartige

Schönheit der Dolomiten geprägt sind. Mit über 300 Sonnentagen ist die Region

einer der begehrtesten Lebensräume Europas. Es sind die Menschen und ihre

Kultur, die Südtirol zu etwas Besonderem machen: Das Nebeneinander der

italienischen, deutschen und ladinischen Sprache und die spannende Mischung aus

südlicher Gelassenheit und bäuerlichem Traditionsbewusstsein verleihen der

Region ihren einzigartigen Charme.

Genießen Sie Ihren Sommerurlaub am Stadtrand von Meran in einer traumhaften

und sehr ruhigen Lage in Obermais, umgeben von Schlössern und Weinbergen. Das

4-Sterne Hotel Anatol ist ein familiär geführtes Haus mit stilvollem Ambiente. Hier

verbringen Sie einen unbeschwerten Kurzurlaub mit liebevoll zubereiteten

viergängigen Abendmenüs. Freuen Sie sich auf viel Abwechslung. Das warme

Schwimmbad mit 29° und der entspannende Whirlpool laden zum Verweilen ein.

Ein abwechslungsreiches Programm sorgt für angenehme Unterhaltung.

Wöchentlich gibt es einmal Live Musik, gesellige Unterhaltungsabende, ein

Abendessen bei Kerzenlicht, ein Tiroler Abend mit Musik mit passenden

Spezialitäten. Ebenso werden geführte Wanderungen mit dem Bus ab Hotel

angeboten. Dazu kommen Almpicknicks oder gemütliches Grillen im Wald sowie

Weinverkostungen, die mit dem Besuch interessanter Kellereien und Weingüter

verbunden sind.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Feldkirch –

Bludenz und den Arlbergpass ins Oberinntal. Weiter

geht es über den Reschenpass in den Vinschgau nach

Meran. Ankunft am frühen Nachmittag im familiären

4-Sterne-Hotel Anatol im Stadtteil Obermais. Das Hotel

liegt inmitten der Weinberge sehr ruhig und etwa 30

Minuten zu Fuß vom Stadtkern, der Uferpromenade

und der Shoppingmeile entfernt. Sie haben die Wahl,

Ihre Urlaubstage selbst zu gestalten oder an unseren

Busausflügen teilzunehmen. Mit einem

Begrüßungsaperitif werden Sie zu Ihrem entspannten

Kurzurlaub im Südtirol empfangen und mit Kaffee und

Kuchen am Nachmittag verwöhnt. Feines 4-gängiges

Abendessen und gemütlicher Tagesausklang.

2. Tag: Heute Vormittag laden wir Sie zu einem

geführten Altstadtrundgang in Meran ein. Besonders

sehenswert sind der Dom, die Passerpromenade, das

Kurhaus und die Wandelhalle sowie die Laubengasse

mit zahlreichen Erkern und Torbögen, die aus zwei

Häuserreihen mit Laubengängen besteht. Heute sind

die Lauben mit ihren Boutiquen, Geschäften, Cafés und

Restaurants eine der wichtigsten Einkaufsstraßen der

Altstadt. Am Nachmittag laden wir Sie zu einer

Panoramarundfahrt auf den Tschögglberg ein. Auf

aussichtsreicher Strecke geht es hinauf ins Meraner

Naherholungsgebiet Meran 2000 nach Hafling und

weiter über das Tschögglberg-Plateau nach Mölten. In

einem sehr guten Gasthof haben wir für Sie bereits

Kaffee mit Apfelstrudel bestellt. Danach geht es über

eine Serpentinenstraße hinunter nach Terlan und über

die Weinorte des Burggrafenamtes zurück nach Meran. 

3. Tag: Heute findet in Meran der große Freitagsmarkt,

der größte und bekannteste Wochenmarkt der Region,

statt. Verbinden Sie den Besuch mit einem Bummel

durch die Altstadt von Meran. Sicher finden Sie ein

Andenken für zu Hause. Am Nachmittag führt unser

Busausflug ins idyllische Ultental nach St. Gertraud. Im

Besucherzentrum Lahnersäge erfahren wir, wie eng

das Leben der Menschen mit dem Wald verbunden ist.

In der alten Venezianersäge sehen wir, wie früher Holz

verarbeitet wurde. Die Führung vermittelt

Wissenswertes über die Tier- und Pflanzenwelt des

Nationalparks und zeigt, wie sorgsam Mensch und

Natur heute noch im Einklang leben. Wer möchte,

unternimmt stattdessen einen etwa halbstündigen

Spaziergang zu den berühmten Ultner Urlärchen. Diese

uralten Bäume zählen zu den ältesten Nadelbäumen

Europas – über 850 Jahre haben sie bereits erlebt. Mit

ihren mächtigen, knorrigen Stämmen und den tief

gefurchten Rinden erzählen sie eindrucksvoll von den

Spuren der Zeit.

4. Tag: Heute Vormittag unternehmen wir einen

Busausflug nach Bozen. Die Bozner Altstadt verbindet

alpinen Charme mit südlichem Lebensgefühl und wirkt

im Sommer besonders einladend. Unter den schattigen

Lauben reihen sich kleine Geschäfte, Cafés und

traditionelle Marktstände aneinander. Auf den Plätzen

herrscht ein entspanntes Treiben und es duftet nach
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frischem Obst und Kaffee. Zwischen den warmen

Fassaden öffnen sich enge Gassen, aus denen immer

wieder der Blick auf die umliegenden Berge fällt.

Längerer Aufenthalt in Bozen und Mittagspause. Am

Nachmittag Rückkehr in unser Hotel und Freizeit. 

5. Tag: Der heutige Tag steht zur freien Verfügung.

Entspannen Sie einen Tag in der Hotelanlage oder

besuchen Sie die Gärten von Schloss Trauttmansdorff.

Sie liegen nur etwa 650 m vom Hotel entfernt und

erstrecken sich auf einer Fläche von 12 Hektar in Form

eines natürlichen Amphitheaters. Dadurch eröffnen

sich beeindruckende Perspektiven auf die herrliche

Gartenlandschaft und atemberaubende Ausblicke auf

die umliegenden Ortler-Alpen und Texelgruppe sowie

über den gesamten Meraner Talkessel. Das

Erscheinungsbild der Gärten wandelt sich Woche für

Woche. Der Hochsommer steht in Trauttmansdorff im

Zeichen der Fülle. Vielfarbige Blumenbeete, duftende

englische Rosen und südländische Exoten wie Oleander

und Seidenakazie modellieren einen farbenfrohen

Reigen. Abendessen.

6. Tag: Heute machen wir einen Ganztagesausflug an

den Gardasee. Er bezaubert durch das harmonische

Nebeneinander von alpiner und mediterraner

Landschaft. Hier wachsen Zypressen, Palmen, Lorbeer-

und Olivenbäume. Wir besuchen am Nordufer das

Hafenstädtchen Riva, wo sich das mediterrane Leben

auf den großen Plätzen, in den vielen Straßencafés,

Souvenirgeschäften und an der schönen

Uferpromenade abspielt. Längerer Aufenthalt in Riva.

Am späten Nachmittag Rückkehr nach Meran.

Abendessen im Hotel.

7. Tag: Unsere Rückreise führt uns nach Naturns zur

Speckworld, wo wir bei einer kleinen Führung im

Speckmuseum allerlei Geheimnisse um den perfekten

Speck lüften und uns im Museumsshop mit köstlichen

Spezialitäten eindecken können. Anschließend geht es

über die Malser Haide und den Reschenpass zurück ins

Ländle.
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